

**ERRATA DO EDITAL N° 001/2018 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
CIM NORTE/ES**

Onde se lê:

1.2 – O cronograma das etapas de Inscrição, classificação, recursos do processo de seleção e Chamada serão regulamentados por este edital, bem como suas divulgações e será:

Nº	ETAPAS	PERÍODOS	HORÁRIOS
01	INSCRIÇÕES	07 a 08/06/2018	08h às 10h e das 13h às 16h
02	CLASSIFICAÇÕES	18/06/2018	18h
03	RECURSOS	19/06/2018	08h às 10h e das 13h às 16h
04	CLASSIFICAÇÕES FINAIS	22/06/2018	18h
05	CHAMADA	A lista de classificados será publicada no site do consórcio (www.cimnorte.com.br) e no Diário Oficial dos Municípios - DOM/ES (www.diariomunicipales.org.br).	

Leia-se:

1.2 - O cronograma das etapas de Inscrição, classificação, recursos do processo de seleção e Chamada serão regulamentados por este edital, bem como suas divulgações e será:

Nº	ETAPAS	PERÍODOS	HORÁRIOS
01	INSCRIÇÕES	07 a 13/06/2018	08h às 10h e das 13h às 16h
02	CLASSIFICAÇÕES	20/06/2018	18h
03	RECURSOS	21/06/2018	08h às 10h e das 13h às 16h
04	CLASSIFICAÇÕES FINAIS	26/06/2018	18h
05	CHAMADA	A lista de classificados será publicada no site do consórcio (www.cimnorte.com.br) e no Diário Oficial dos Municípios - DOM/ES (www.diariomunicipales.org.br).	

O edital retificado encontra-se disponível na íntegra por meio do site: www.cimnorte.com.br

Nova Venécia - ES, 06 de junho de 2018.

GLEIKSON BARBOSA DOS SANTOS

Presidente da Comissão Especial